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Ofpa 1 (2 povddeg)

() Oewpodye to ohvoro A = (0,1) U {—11,: n € N}. Bpeite 1o ecwtepnd onpete tou A xon tny
xhetoTh) Uxnn tou A.

(B) Eow X miipne petpixde yopoc, Y petpixde ywpoc, f: X — Y ouveyhc aneixévion xar (Ay)
axohoudia avoxXTeY utoouvohwy tou Y. E&nyeiote yiatl o undywpog

Z=(\{zeX: flx) ¢ An}

n=1
tou X elvon mhrpng.

Adon.

(o) Kdde a € (0,1) eivar ecwtepixd omueio tou A, xadde 1 avoixth pndha ue x€vipo a ot oxtiva
ro = min{a,1 — a} eivar urocOvoro tou A. Anb v dhhn, xovéva and o onpeie — iy dev elva
eowtepixd onuelo Tou A agol — i < 0, xdde avouxth pndha e x€vipo to — g Yo mepEyel
apvnTixolc Gppnroue, ol onolot Tpogavae dev avixouv oto A. Enopévec, Int(A) = (0,1).
Hpogavae xdlde onueio tou [0, 1] eivar onpeio cusowpeuone tou A. Agol

enetar 6Tt T0 —1 eivon enfong onuelo cucowpevong tou A. ‘Alha onueio cUGCHOEEVOTC BEY UTAEYOUV:
av (by,) etvor axohouvdia onueiwy tou A 7 onola cuyxiivet oe xdnoo b € R, téte 1) (by,) eite nepéyer
nenepaopévo TAflog apvnuxdy dpwy (dpa avayxactixd b € [0,1]) elte nepiéyer unaxolovdia tng
—i (bpa avaryxaotixd b = —1). Enopévec, 10 obvoho A’ twv onueiwv cucotpeuone tou A
wwodton pe {—1} U [0, 1] xu ovvenae cl(A) = AUA' = {-1} U [0, 1JU {—;35: n € N\ {0}}.

(B) T xdde n € N\ {0}, éyovpe 61t

{reX: fa)¢g A ={reX: fz) €Y\ A} =F 1Y\ 4n).

Agol o Y\ A, ebvar xheotd 010 Y (¢ ovunhfpopa avoixtod) xa 1 f efvar ouveytc, éxetar 6Tt T0
{z e X: f(x) ¢ Ap} ebvou xhetot6 oto X, yia xdde n € N\ {0}. Apa 10 Z eivon xhetot6 610 X, e
TOUH XAELOTOY UTOGUVOALY Tou X

Ofpa 2 (2 povddeg)

(2) Eoto f: R — R ravto) napoyeyiown ouvdptnon pe | /()] < 3, yio xdde 2 € R. AeiEte 6ty
f éyer otadepd omnueio.

(B) 'Eotw X ouvextuxde petpinde ywpoc. Acilte 6u xdlde ouveyhc ouvdptnon f :+ X — Q ebvan
otadept.

Adon.

() Ané 10 Oewpnua Méone Tuwhe xou v unddeon v v f/, éneton 6t [ f(2) — f(y)| < 3|z — yl,
yia xdde z, y € R. Enopévee, 1 f elvar ouvdptnorn custodrc. Aol o R elvar mifipng, to dewpnua
Banach ouvendyetou o1t v f €yer otadepd onueio.



(B) Apol n f elvar ouveyhic xaw 0 X elvon cuvextixodg, éneton ot 1o f(X) efvan ouvextixd vnoclvoro
tou Q, enopévac xar tou R. Buvende, 1o f(X) elvon yevixeupévo didotnpa. Av eiye deuxd uhxoc,
161 Vo mepielye dppnroug, dromo. Apa to didotnua f(X) €yer undevind pnxog, enopéves eivou
povoavoho, dnhadh 1 f etvon otadep.

Ofpa 3 (2 povddeg)
() Na e€etaotel av 1 axohoudio cuvapthoewy f, : R — R pe tino

3

fo(x) = Tona?

ouyxhiver xatd onueio. Av vau, etvon 1 oOyxMoT oUotoUopPT;
(B) Aci&te 61 o napaxdtw oelpés ouvapTAcEWY cUYXAIVOLY opotdroppa 610 dtdoTtrua [1,00):

— (=1)"
’ Zl—i—nx'

n= n=1

Adon.

(o) "Eyoupe
3
lim f,(z) = lim ——— =0,

n—00 n—oo | + nx2

v xdde x € R, dpa n doopévn axohouvdio ouvaptncawv oUYXAlvel xatd onuelo oty Undevixt ou-
vocpmon ‘Eotww € > 0. Av n obyxhion frav opotdpopen, VYo uvmieye N € N\ {0}, tétoio dote

£
14+Nz?

<€, v xde n > N xou yio xdde © € R. Eidwdtepa, Yo elyoype < € v xqe x € R,

1+nz2
drono, xotdx

PR L
z—00 1 + Nz2

Apa 1 o\')yx)\tcn OV elvor opoLOUoPQT.
(B) 'Eyovpe 5+2n$ < 54, v xdde @ > 1 o v xdde n € N\ {0}, Agol 1 yeopetpud oeipd

o0

S
n=1 2n

ouyxAivel, To xptthplo tou Weierstrass cuvendyeton Tny ouolopop@n olYXAoY, TNG OELRAC

[e.e]

1
z_: 5+ 2"y
n=1

oto [1,00).

[ To BEUTspo Unoepwmpa Yewpolye Tt axohovdies ouUVOPTHoE®Y Pe TOToUS an(x) = (—1)" xou
bu(x) = Hm To yepxd ou‘)powpcxw ¢ e TNG axoloudiug cUVAPTACEWY Elval OUOLOUOPQY ety
wéva, ool toolvtar pe —1 % 0 v xdde = € [1,00). Enfong, yio ) debtepn axohouvdia cuvaptiocwy
oy Vel 6Tt

lim b,(x) =0,  by(x) >bpr1(z), 0<by(z) <

n—oo

S|



yioe xdde x € [1,00) xou yia xdde n € N\ {0}, dnhads n axohoudia cuvapthoewy (by(z)) ouyxiiver
poviTova xo OpotOLop@a 0TV Undevixy| cuvdptnon oto didotnua [1, 00). Enoyévwe, and to xpithplo

Dirichlet, n oetpd
o0 o0 _1)n
> an(@)ba(x) =) 1( " im
n=1

n=1

oLYXAVEL OpoLOUopYa 6To [1,00).

Opa 4 (2 povddeg)
() Now unohoyiotel 10

(B) Aci&te b1 1 duvapooelpd

OOQE
2 g

3

3
—

oLy xAiver opotdpopga oto didotnua [—6, 5] .

Adon.
(o) "Eyoupe Smfl—?x) < Ly xdde @ € [0,27] xon yio xdde n € N\ {0}. Agod 1 oeipd
y L
3
n=1 n

ouyxhivel, To xpithplo tou Weierstrass cuvendyeton 6Tt 1) OELRE CUVARTHCEWY

Z s1n7(£x)

n=1

ouyxhiver opotduopga oto [0, 27]. Enopévec,

/Ozw <i siné;l@) dr = i (/02” Sinfl?x) dx) = - i % (Cos(nx) )

n=1 n=1 n=1

(B) Agod

lim (HH}GMI
T
1 axtivo GUYXAONG TN DUVOROTELRdS toouToL e 6.

INo z = —6, 1 duvayooelpd Yivetat
o0
3 (="
n )

=1

n
1 omoio GLUYXAIVEL WS EVAAAGoOUGA GElpd and To xplthpto Tou Leibniz.



oz = 6, n duvapooelpd yivetan
o0
1
2
n=1
1 onola amoxAivet.

Eropévoc, 1o didotnua odyxhione tne duvapooelpds eivan 1o [—6,6). Axd tn Yewpla, 1 olbyxhion
elvar opotduope e xdle oupnayés unodidotnua Tou dcThuatog cOYXAoNg, dpa xat 6to [—6, 5.

Oéua 5 (3 povddeq)

(o) Tt T ouvey ouvdptnon f: [0, 1] — R diveton 6t yia xdde = € [0, 1] undpyet € > 0 tétolo dhote
f(z) > e. Acilte 6u undpyet € > 0 tétot0 Bote yia x&e x € [0, 1] va 1oydet 61t f(x) > €.

(B) Nu e&etaotel av o aptipode 2% avixet ato abvoho Cantor.

() No eZetaotel av undpyet suveyric ouvdptnon f: [—m, 7] — R ue oepd Fourier v

(D"
1+
2

cos(nx).

Adon.

(o) Aot 1 f ebvan ouveyhic, 1 exdva tou draothuatoc [0, 1] Ya elvor xheotéd SidoTnye TETEPAGUEVOU
uhxous (Aoyw Tou Oewphiuatoc Eviiapéowy Tiuodv xou tou Oewphipatoc Axpotdtwy ttudy). Me dhha
Aoy, umdpyouv a, b € R ye a < b xar f([0,1]) = [a,b]. Ané v unbddeon ouvendyeta 6t Ghec ot
Tpée tne f ebvan Yetinée, dpa a > 0. Enopéveg 1o ouunépaopa énetor av Yéoouue € = 3.
Evalhoxtind, uropei va ypnotponotniel v ovundyeta tou [0, 1] we e€fc: Agod n f elvon ouveytc, to
f(10,1]) etvou oupnayhc undywpoc tou R. And v undleoy), ya xdde x € [0, 1] vndpyet €, > 0 étot
wote f(x) > €. Oéroviac Ay = (€,00), éyoupe 6t f(z) € Ay. Enopévac

dnhadh to ovvora A, amoteholv avowxtéd xdhvppa tou f([0,1]). Adyw cuundyerac, undpyet nene-
paopévo uroxdhupud, €6tw 0 Ay, ..., Ay,. Oftoviac € = min{ey,, ..., €, }, €ivar Tpogavéc bt
Az, C (e,00), v xde k € {1,...n}, dpu

£(0,1]) € | Az, € (e,00),
k=1

onhadh, f(x) > €, Y xdde x € [0,1].

(B) O apripéde 2 avanapiotator Tptadxd w¢ 0.012=0.01122222.... Enopévec, o aprdude = dev avixet
oto avoho Cantor, doTt ey undpyet TEladLXY Tou avanapdotacT 1) onola eggaviler uévo ta Pmeio 0
xou 2.

Evahhaxtind, and v xataoxeu| Tou, To 6bvoro Cantor eivon 1 touh suvorewv Cp, xadéva and T
orola efvor éveon 2" Eévawv avé 0o xhewTeVY dooTudtwy whixous 3. Edixdtepa,

- pUEJURIUE |



Agob % < 2% < %, gnetan 6T 2% ¢ Cs, pa % ¢ C.
(v) Av unhpye tétowa ouvdptnon f, n aviodtnta Bessel Ya €dive bt

222+§: <(773n>2 < % :fz(x) dz,

n=1

onhad” 6T
—1 _1 /[
2+Zf§f fA(z) da.
n- o) .
n=1
Mo va elpaote axpiPeic (napdho mou dev 10 ypealduaote €80), N Topardve aviodtnta eivar o6t T
AoYw Tou Oewpriuatog Parseval. Ye xdle nepintwon, xatolfyouue oe dtono, xoodg

i A(z) dz < 0o

(Moyw ouvvéyewas e f), evod 1 oepd
[e.@]

1
>
n=1

anoxhivel.



